

5

文/信望愛 圖/卓恩

不與神同工的人

主期望我們不要懶惰、不要找藉口、不要埋沒自己的恩賜。

與神同工的人,有下列三個條件,缺一不可:1.知道生命存在的意義,必須完成神的旨意。2.認識自己的無能,深知靠自己無法完成神的工作。3.肯立志將自己完全交託給神,與聖靈同工,被真理造就,熱心作主工,有屬靈智慧的決定。如此,必大得神的恩賜與福氣,其行為榮神益人,是追求天國永生盼望的人。

但為何還有不少信徒無法成為與神同工的人呢?

一. 不能與神同工,是被思慮與錢財迷惑的人

主提醒我們,一個人無法一心二用,就像貪財又想事奉主,若是這樣,必是自欺欺神。曾經有一個年輕的財主,從小遵守誡命,來問主如何得永生?主知道他遵守誡命、表現優異,有得永生的基本條件,所以進一步吩咐他作完全人,要變賣所有的賙濟窮人,還要來跟從祂。但這少年財主聽了,便憂憂愁愁的離開,因為他放不下諸多的財產。這就是主告誡我們最好的例證。

撒在荊棘裡的,就是人聽了道,後來有世上的思慮、錢財的迷惑把道擠住了,不能結實(太十三22)。

這是主所講的撒種比喻中,第三種不好的情況,也是一個領受真道的人需要注意 的問題。

思慮,來自人心,是自己對事情的籌算;多慮與不去思想,都是不好的。主告訴我們,人無法用思慮使自己的壽數增加,我們要負責照顧好自己,但壽命長短不由自己作主。

46







主安慰我們,為了信主受逼迫時,不要 思慮說什麼話,因為聖靈必幫助我們勇敢 面對。聖經記載彼得、約翰被抓時,在聖靈 幫助之下,他們說話叫人不敢小看成無學小 民,而覺得是跟過主的人(徒四13)。

主提醒我們,要謹慎幾件纏累人心的事,就是貪食、醉酒、思慮的問題,這些如同網羅容易讓人失腳。思考是人的本能,當一切順利亨通時便覺快樂,並安享當下的恩典;當不順利或遇患難時就得多思想,這是對問題的反省,為了力求改進。但若在患難



中不願思想,就是阻擋神給人反省的機會, 往後必會有更大的災難臨頭!

一個念頭,可以叫一個人放棄眼前的聖 工;同樣,一個轉念,更可以叫一個人勇敢 的接下聖工,且持續甘心樂意作主工。

錢財,來自世界,是滿足現實生活的需要,卻帶來身分地位的虛榮與享受好處的迷惑,是被魔鬼利用的絕佳工具。有人為了財利,不擇手段,違法犯紀,作出傷天害理的事情,最後害人害己。

在這個世界中,獲取財富來自二個方法,一個是神無條件的賞賜,一個是魔鬼有條件的利誘。神是萬物一切的主宰,祂賜人財富,只為給遵從祂的人更蒙福;但魔鬼掌管世界,牠要危害人的生命,阻擋人得救,要求人對牠敬拜,一味的去貪圖財富與享樂,使人忘記自己生命的歸宿與救贖。

有些基督徒,擔任教會重要的工作,但 不知不覺被魔鬼利用,為利混亂神的道,以 敬虔為得利的門路,大大影響教會的團契關 係,也因著錢財問題使人跌倒,導致軟弱的 信徒對教會失去了信心。

只追求財富,而不追求永生,是貪愛世界,被魔鬼工作,有禍了!相反的,把追求永生擺第一,循規蹈矩遵守道理、作主工,順服真理的聖靈,有福了。在世上用正當的方式,能獲取更多的錢財,不是一件壞事,而是神賞賜給我們的福分。但問題在「我們



必須做錢財的主人」,能善用錢財,多 行神喜悦的善事,而不是被錢財、被工 作牽著走,最後枉費一生都沒有時間專 心的作聖工,後悔莫及!

二. 不想與神同工, 是能說卻不能行的人

那時,耶穌對眾人和門徒講論, 說:「文士和法利賽人坐在摩西的位 上,凡他們所吩咐你們的,你們都要謹 守遵行;但不要效法他們的行為;因為 他們能說,不能行」(太二三1-3)。

主看到當時在宗教界領導眾人的教師,就是文士和法利賽人,他們在律法的知識上熱心學習,卻在言行上沒有好的見證,能說不能行,實在無法榮耀神而大感痛心。

説話,是人與人之間溝通必須的方式,也是一門藝術。尤其叫人得救的好話,來自神的福音、永生神的道,可以造就、賜福人的一生。但該説的話都説了,聽的人與説的人都不一定能做到,這是很普遍的情形,也顯出人的軟弱。

主提醒我們,人活著不是單靠食物,是靠神口裡所說的一切話。看看自殺的人,不是因為沒飯吃、沒錢用、沒房子住,而是他們心裡很痛苦,自覺無法再活下去了!教會有許多信徒,都是走投無路或絕望之際,來到教會聽福音,最終得到生命的支持,才能有勇氣繼續地活下去。

神道成肉身來到世上,就是人子基督耶 穌,祂的話帶來真理與恩典,句句信實。 並且強調凡是能聽從祂的人,必不怕遭害, 將根基建立在祂裡面,是穩固有益處的。反 之,沒有根基,脆弱無益,必遭受災害。

追求道理,勉勵行道的人,是神喜悦、 要賞賜福氣的人。只是,若停留在能説卻不 能行的階段,那就與文士和法利賽人沒有兩 樣了!

如今,真耶穌教會的興旺,需要更多聖 工人員,希望有更多有心志的同靈願意獻身 當傳道,擔任教會各項的聖工職分;教會有 缺什麼工人,都有人願意謙卑順服、獻身事 奉,這樣才是「與神同工的人」。

三. 不配與神同工, 是不認識神的人

我小子們哪,我將這些話寫給你們,是要叫你們不犯罪。若有人犯罪,在父那裡我們有一位中保,就是那義者耶穌基督。祂為我們的罪作了挽回祭,不是單為我們的罪,也是為誓天下人的罪。我們若遵守祂的誠命,就曉得是認識祂。人若說我認識祂,卻不遵守祂的誠命,便是說謊話的,真理也不在他心裡了(約壹二1-4)。

使徒約翰提醒教會的同靈,雖然信主卻不遵守誡命,就是不認識神的人,是説謊、沒有真理的人。因此,我捫要竭力成為一個聽命又遵命的信徒。

主耶穌道成肉身,是為了擔當世人 的罪,衪犧牲自己,被釘死在十字架上 成全救恩,使罪人相信福音,接受主赦 罪洗禮而得救,叫一切信祂的人不至滅 亡反得永生, 在基督裡成為新造的人, 有真理的仁義與聖潔。一個新造的人, 是神聖潔光明的兒女,若不能遵行神的 誡命,就不在真理裡面,一切的公義、 誠實、良善都不存在,而是自欺欺人, 是不認識神的人,如何能與神同工呢?

按才幹受責任的比喻中,有領 五千、二千、一千的。主説那良善又忠 心的僕人,是善盡本分作工,能得到回 報的人,可以享受主人的快樂。那又惡 又懶的僕人,是不認識神,不盡本分作 工,將來一無所有的人,最後必遭棄 絕! (太二五14-30)

只停留在信主,卻不遵守道理,更 不願盡本分與神同工的人,是不認識神 的人。主給門徒每個人都有不同的恩 賜,只要盡本分作聖工,都是忠心又良 善的僕人。主期望我們不要懶惰、不要 找藉口、不要埋沒自己的恩賜,才不至 羞愧、受重罰。在此,肯定主內熱心事 奉作主聖工的同靈,選擇為義受苦,承 擔教會的重責大任。在主快來的末世, 真教會的信徒沒有藉口、沒有多餘時 間,再浪費神賞賜的機會。活著與神同 工,在乎把握所得的機會;失去機會的 人,也將會失去生命存在的意義。

腓利門書房 全新禮品



台灣地區 滿六百免運 國外運費另計

售價 59 元 鴿子鑰匙圈 長4cm / 高4.5cm / 厚3mm









加班鯨魚

自然醒系列 杯袋 100%純棉胚布 長19cm×寬16cm 最大可容納冰霸杯

售價99元

電話 / 04-22454043 傳真 / 04-22436820

◎ philemon_life f 腓利門書房

E-mail / philemon@tjc.org.tw

